



# 县“三会”工作总结座谈会召开

本报讯(记者 向君玲 鲁作炳) 1月29日,县“三会”工作总结座谈会召开。县委书记曹邦兴在会上指出,县第十五次党代会、县十八届人大一次会议、政协巫山县第十一届委员会第一次会议在市委指导组的指导下,在县委的坚强领导下,取得了圆满成功。

曹邦兴说,这次会议展现了牢记嘱托、感恩奋进的政治自觉。“三会”过程中,报告里讲出了“对党忠诚”,行动上看到了“对党忠诚”,讨论中听到了“对党忠诚”。只要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记总书记殷殷嘱托,切实把筑牢长江上游重要生态屏障最大责任,充分发挥生态优良、推动绿色高质量发展的最大优势,

生态优先绿色发展之路定会越走越宽广、越走越坦荡、越走越坚定。

这次会议展现了心系群众、为民造福的人民情怀。“三会”期间,做到了倾听基层声音、汇聚各方智慧、回应群众期盼。只要始终坚持以人民为中心的发展思想,同人民群众想在一起、干在一起,做到民之所忧,我必念之;民之所盼,我必行之,加快补齐民生短板,努力办好民生实事,人民群众获得感、幸福感、安全感会更加充实、更有保障、更可持续。

这次会议展现了担当作为、认真负责的工作作风。“三会”期间,撸起袖子加油干、齐心协力一起干、勤俭节约高效干。

(下转第三版)

## 把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

### 胡衡华在全市安全生产与自然灾害防治工作视频会议上强调

# 盯紧抓牢重点领域关键环节 全力以赴防风风险保安全护稳定

重庆日报讯 1月27日,市委副书记、市长胡衡华在全市安全生产与自然灾害防治工作视频会议上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和防灾减灾救灾的重要论述,认真落实李克强总理批示要求和全国安全生产电视电话会议部署,按照市委、市政府工作安排,坚持人民至上、生命至上,统筹发展和安全,进一步提高政治站位,盯紧抓牢重点领域关键环节,全力以赴防风风险保安全护稳定,切实保障人民群众生命财产安全。

市领导陈金山等参加。会议通报了2021年全市安全生产与

自然灾害防治工作情况及考核结果,播放了安全生产大排查大整治大执法明查暗访视频。有关区县就安全生产工作情况进行了发言。

胡衡华说,去年,全市上下认真落实习近平总书记重要指示精神 and 党中央、国务院决策部署,实施常态化安全监管“十条措施”,开展大排查大整治大执法,安全生产形势稳定向好。同时,要深刻认识安全生产面临的严峻形势,按照“理直气壮、标本兼治、从严从实、责任到人、守住底线”的工作要求,从根本上消除安全隐患、从根本上解决问题。

胡衡华强调,安全稳定工作连着千家万户,宁可百日紧,不可一日松。要把安全生产和自然灾害防治工作作为拥护“两个确立”、做到“两个维护”的重要检验,把保护人民生命安全作为“国之大者”抓牢抓实,守土有责、守土负责、守土尽责,为人民群众过一个安定祥和的春节,为党的二十大和市第六次党代会召开营造良好社会环境。要打好安全生产专项整治三年行动、燃气和危化品行业集中整治、重点领域专项整治“三场硬仗”,健全防事故、保安全的长效机制,持续开展道路交通、建设施工、矿山、工贸、消防、文化旅游、自然

灾害等领域重大风险、重大隐患和突出违法行为专项整治。要夯实应急管理基层基础,改善安全生产基础条件,实施防灾减灾基础工程,做好事故灾害应急准备,提升本质安全水平。要压紧压实安全生产责任制,强化监管执法,提升专业能力,加强督查考核,确保全年各项目标任务落地落实。

县领导付嘉康、王春梅在巫山分会场收看收听会议。

(记者 方丹 肖乔根据《重庆日报》整理)



## 新春贺词

岁将更始,时乃日新。值此农历壬寅虎年新春佳节来临之际,县委、县政府向全县人民,向奋战在各条战线的广大党员干部,向关心、支持和参与巫山改革发展稳定的各界人士致以新春的问候和美好的祝愿!祝大家虎年吉祥、万事如意!

回首2021年,意义非凡。这一年,我们站在“两个一百年”的历史交汇点上,沿着习近平总书记指引的方向奋力前行。在党中央、国务院和市委、市政府的坚强领导下,全县人民众志成城,以奋斗之姿奔赴新的赶考之路,开启全面建设社会主义现代化新征程。

这一年,经过接续奋斗,我们同全国人民一道如期打赢脱贫攻坚战,巫峡儿女摆脱绝对贫困、实现全面小康的千年梦想终成现实。“全国脱贫攻坚楷模”毛相林带领乡亲们艰苦奋斗,“山凿一尺宽一尺、路修一丈长一丈”的豪言壮语响彻神州大地。

这一年,我们隆重举行庆祝中国共产党成立100周年系列活动,扎实开展党史学习教育,胜利召开县第十五次党代会,经济社会持续健康发展,地区生产总值突破200亿元,“十四五”开局良好,全县干部群众信心更足、干劲更高,昂首阔步一起向未来!

这一年,巫山干部都很努力,巫山人民都很攒劲。五里坡国家级自然保护区重点区域列入世界自然遗产地,大溪遗址入选中国“百年百大考古发现”,生态产业体系基本形成,宁江渡成为高峡平湖生态岛、壮美三峡风景眼,“三峡之光”、红叶广场等惊艳亮相,红叶节、李花节越办越好。

自强不息、艰苦奋斗是巫峡儿女宝贵的精神品质。大家在希望的田野上挥洒汗水,脱贫攻坚成果持续巩固拓展,乡村振兴全面展开。广大群众充分发扬“主人翁”精神,推进移风易俗,积极参与人居环境和“无事酒”整治,“院落整治、四家共治、七队齐治”三治模式在全国推广。还有20万人在外打拼,天南地北都有巫山人奋斗的身影。劳动创造美丽,幸福源于奋斗。每一个奋斗的人都了不起!向你们点赞、致敬!

平安是福,健康最好。在全县干部群众共同努力下,新冠肺炎疫情防控成果得到巩固。巫山荣膺“平安中国建设示范县”。就业增收、教育“双减”、医疗保障、养老服务民生事业扎实推进,人民群众获得感、幸福感和安全感不断增强。

2022年,是党和国家事业发展中具有重要意义的一年。我们要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实把“两个确立”的政治成果转化为“两个维护”的政治自觉,始终牢记“国之大者”,弘扬伟大建党精神,坚持稳中求进工作总基调,扎实做好“六稳”“六保”工作,坚定推动高质量发展,努力创造高品质生活,着力维护平稳健康的经济环境、风清气正的政治环境、国泰民安的社会环境,以优异成绩迎接党的二十大和市第六次党代会胜利召开!

时光曼妙,未来可期。2022年我们将迎来巫山交通的“高铁时代”,我们已隐约看到了动车飞驰的身影。按照县第十五次党代会部署,我们正在全力迎接巫山发展的“高铁时代”,“三区两城一中心”的壮丽画卷即将全面展开,生态优先新高地、绿色发展示范区正徐徐向我们走来。

让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,人人争当起而行之的奔跑者、攻坚克难的冲锋者、无私无畏的奉献者,踔厉奋发、笃行不怠,启航新征程、奋进现代化,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

祝伟大祖国繁荣昌盛!  
祝巫山明天更加美好!  
祝全县人民幸福安康!

中共巫山县委 巫山县人民政府  
2022年1月31日

## 全县安全生产委员会暨疫情防控工作领导小组(扩大)会议和整治“无事酒”专项工作推进会举行

本报讯(记者 向君玲 鲁作炳) 1月29日,县委书记曹邦兴主持召开巫山县委安全生产委员会暨疫情防控工作领导小组(扩大)会议和整治“无事酒”专项工作推进会。

会上,曹邦兴指出,思想上要更加重视。要会算政治账、经济账、工作量的账。要抓好春节期间疫情防控工作,绷紧弦、

想好招,抓好预案和工作落实。措施要更加落实,做到防患于未然。各乡镇(街道)、村(社)要协同配合,做到疫情防控工作自下而上、自上而下无缝对接。要做细做实排查工作,确保“应排尽排,不漏一人”;核酸检测要及时准确,检测结果要及时上报;要做好分类管控,居家观察、集中隔离等务必按照疫情防控要求落实到位。同

时做好应急工作以及无事酒的劝导、监督、执法。

责任要再强化。要落实属地责任。乡镇(街道)、村(社)要认真排查疫情防控及整“无事酒”的,做到“喜事缓办,丧事简办,宴会不办”,确需举办的尽可能缩小规模。承办5桌以上宴会等聚餐活动的餐饮单位须严格做好疫情防控工作,做好餐厅

的通风消毒工作。要落实行业管理属事能力。春节期间,卫生健康委、商务委、文化旅游委等部门要抓好疫情防控;交通、应急、林业、消防等部门要围绕交通安全、森林防火、高层建筑消防等抓好各领域的工作;城管局、交巡警、高唐街道、龙门街道要维护好城市秩序,及时清运垃圾,确保城市干净、整洁、有序。

(下转第二版)

## 县领导春节前夕集中看望慰问一线干部职工

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 1月30日,县委书记曹邦兴、县长付嘉康、人大常委会主任邓昌君、政协主席梁承刚看望慰问坚守工作岗位、奋战在一线的干部职工,感谢大家过去一年为巫山经济社会高质量发展做出的贡献,并通过他们向工作在全县各行各业坚守岗位的广大工作者致以节日问候和新春祝福,希望他们在新的一年里继续发扬光荣传统和优良作风,为巫山高质量发展贡献更多的智慧和力量。

当日,曹邦兴、付嘉康一行先后来到县公安局、县人武部、县消防救援大队、县融媒体中心、县中医院及供水、供电、天然气等部门和单位,看望慰问了坚守在一线岗位的干部职工等,每到一处,都致以节日的问候和新春的祝福,送上党和政府的关心和关怀。

在慰问县交巡警和环卫工人时,曹邦兴、付嘉康说,你们在城市建设和管理中,为全县人民做出了巨大贡献,是最可爱的人,最值得敬爱的人。

(下转第三版)



县委书记曹邦兴、县长付嘉康(左二)慰问武警官兵。

## 县领导开展春节前走访慰问

本报讯(记者 方丹 肖乔) 新春佳节即将到来之际,1月28日,带着党和政府的浓浓关怀以及真诚祝福,县委书记曹邦兴,县委副书记、县长付嘉康一同看望慰问了老干部、脱贫攻坚先进典型、因公去世老干部家属、生活困难职工等,为他们送去党和政府的关怀和温暖,并致以新春的问候和祝福。

“春节就要到了,给您拜个年,祝愿身体健康,阖家幸福安康。”曹邦兴、付嘉康先后来到魏先东、邹方国、刘美智、唐维、胡宋扬等老干部家中,与他们话家常,聊愿景,关切地询问他们的生活起居、身体健康等情况,交流过去一年巫山经济社会发展取得的主要成就、实施的重点工作和新一年的目标任务。

曹邦兴、付嘉康说,巫山近年来各项事业取得的发展成就,离不开各位老干部打下的坚实基础。我们要虚心向老干部学习,继承发扬他们的高尚精神和优良传统,接续奋斗,锐意进取,在新时代赶考路上跑出加速度、干出新气象。同时,希望各位老干部保重身体,一如既往地关心和支持县委县政府的工作,为巫山经济社会高质量发展建言献策、发挥余热。

带着对因公去世老干部家属和生活困难职工的关怀和牵挂,曹邦兴、付嘉康慰问了龙门街道因公去世干部李祖春的家属和三峡风天然气公司困难职工田耀,并与他们亲切交谈,嘘寒问暖,关切询问他们生活及孩子就业就学问题,鼓励他们要坚定信心、积极向上,乐观坚强面对生活。

同时,要求有关部门要高度重视困难职工和因公牺牲职工家属的生产生活,着力帮助他们解决工作、生活中的实际困难,让他们充分感受到县委政府的关心关怀,帮助他们树立起战胜困难的信心。

期间,曹邦兴、付嘉康还走访慰问了脱贫攻坚先进典型朱钦万、李俊和全国劳模、脱贫攻坚先进典型刘红。曹邦兴、付嘉康对他们为脱贫攻坚事业作出的努力和贡献表示衷心感谢,并勉励他们进一步发挥先进典型、劳模的表率作用和引领作用,持续发扬脱贫攻坚精神,为乡村振兴战略实施作出新的贡献。

县领导卢家平一同慰问。

## 2022年县政府党组理论学习中心组第1次(扩大)学习会暨县政府第2次常务会召开

本报讯(记者 曾露 罗彬) 1月28日,县委副书记、县长付嘉康主持召开2022年县政府党组理论学习中心组第1次(扩大)学习会暨县政府第2次常务会。

会议传达了学习了《习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的讲话精神》《习近平在十九届中央纪委六次全会上的讲话》《习近平在2022年世界经济论坛视频会议上的演讲:坚定信心 勇毅前行 共创后疫情时代美好世界》,以及《关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》和市“两会”精神等。听取了《关于巫山县

2021年安全生产工作及安全大排查大整治大执法工作开展情况的报告》,审议了《巫山县筑牢长江上游重要生态屏障“十四五”建设规划(2021-2025年)》等议题。

会议在听取《关于巫山县2021年安全生产工作及安全大排查大整治大执法工作开展情况的报告》后指出,去年,我县安全生产工作总体形势不错,但仍存在一定不足。下一步,要认真学习贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作重要指示批示精神,进一步增强责任意识,压实责任链条,强化机制保障,将安全生产各项要求贯穿到各行业各领域。要突出问题导向,全面抓好督查问

题整改落实。要扎实开展年末岁尾重点领域专项治理,全面加强道路交通、燃气、消防安全、森林防火等重点行业领域安全监管,切实筑牢安全生产严密防线。同时,气象、交通等部门要强化预防预警、区域联动,扎实做好极端天气应对工作,确保水陆交通基础设施设备、客货运输及人员安全。

会议在审议《巫山县筑牢长江上游重要生态屏障“十四五”建设规划(2021-2025年)》时指出,筑牢长江上游重要生态屏障,保护好三峡库区和长江母亲河,事关巫山长远发展,事关国家发展大局。

(下转第三版)